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Právní veletrh pracovních příležitostí ELSA
Job Fair
Láká vás práce v oblasti práva v předních mezinárodních a českých advokátních kancelářích nebo u
státních institucí na našem trhu? Studentský spolek ELSA Plzeň ve spolupráci s ELSA Career pořádá
5. a 6. 11. již tradiční veletrh pracovních příležitostí ELSA Job Fair 2019.

Na veletrhu jsou každoročně přítomny mezinárodní a české advokátní kanceláře, které hledají
do svých týmů ty nejlepší studenty i absolventy. Veletrh ELSA Job Fair nabízí studentům se
studijním oborem zaměřeným na právo získat uplatnění v praxi. Mohou se blíže seznámit se svými
budoucími zaměstnavateli skrze osobní setkání či pomocí mediálních prezentací. Návštěva veletrhu
zvyšuje šance na uplatnění studentů na trhu práce. Návštěvníci mají  možnost nechat svá CV u
kteréhokoliv stánku účastníků.

Letos bude v Plzni veletrh dvoudenní! Srdečně proto zveme všechny studenty vždy od 10 do 17
hodin studenty, aby se kdykoliv v průběhu stavili a přišli se podívat.

Svůj návrat pochopitelně zažije oblíbené TALKS, diskuzní panel, na kterém zastupitelé probírají
situaci na pracovním trhu a odpovídají na dotazy studentů.

Více informací  k dispozici >>> zde.

Pavel Vevera

ELSA Plzeň
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LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
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